



प्रेस नोट

थाना कोतवाली पुलिस, स्वाट टीम व सर्विलांस की संयुक्त टीम द्वारा बंधक बनाकर 10 लाख रुपयों की मांग करने व रुपये न देने पर जान से मारने की धमकी देने वाले अभियुक्तों को किया गया गिरफ्तार

श्रीमान अपर पुलिस महानिदेशक कानपुर जोन कानपुर एवं श्रीमान पुलिस उप महानिरीक्षक झांसी, परिक्षेत्र झांसी के निर्देश के क्रम में श्रीमान पुलिस अधीक्षक ललितपुर श्री मो0 मुश्ताक महोदय के निर्देशन में अपर पुलिस अधीक्षक जनपद ललितपुर श्री अनिल कुमार एवं क्षेत्राधिकारी सदर श्री अभय नारायण राय के निकट पर्यवेक्षण में थाना कोतवाली पुलिस व स्वाट टीम व सर्विलांस की संयुक्त टीम द्वारा थाना कोतवाली पर पंजीकृत मु.अ.सं.-551/2024 धारा – 364 ए भादवि में वांछित अभियुक्तों 1- निशान्त कंचन पुत्र महेश कंचन उम्र करीब 28 वर्ष नि0 छोटी मस्जिद के पास सूर्यपुरम कालौनी आवास विकास थाना सीपरी बाजार जनपद झाँसी 2- पवन सिंह पुत्र स्व0 रघुराज सिंह उम्र करीब 36 वर्ष नि0 ग्राम पटगवां थाना कटेरा जनपद झाँसी 3- रोहित प्रताप सिंह पुत्र अमित कुमार सिंह उम्र करीब 28 वर्ष नि0 सूर्यपुरम कालौनी आवास विकास थाना सीपरी बाजार जनपद झाँसी को मुखबिर खास की सूचना पर हाइवे के किनारे से ग्राम कुमरौल जाने वाले रोड थाना कोतवाली जनपद ललितपुर से गिरफ्तार कर में नियमानुसार विधिक कार्यवाही की गयी।

घटना का विवरण- मुकदमा वादी श्री बृजेन्द्र यादव पुत्र भगवत सिंह यादव नि0 काला पहाड़ी थाना पिछोर जनपद शिवपुरी म0प्र0 द्वारा वादी के भाई नरेन्द्र यादव पुत्र घनश्याम यादव नि0 सुमेरनगर थाना प्रेमनगर जनपद झाँसी उम्र करीब 25 वर्ष को अज्ञात व्यक्ति द्वारा झाँसी के इलाइट चौराहे के पास से उठा लेना और 10 लाख रुपये मांगने लेने के सम्बन्ध में तहरीर दी गयी।

सूचना के आधार पर थाना कोतवाली जनपद ललितपुर में सुसंगत धाराओं में अभियोग पंजीकृत किया गया था।

प्रकरण की गंभीरता को देखते हुए अपहर्त की बरामदगी हेतु क्षेत्राधिकारी सदर के पर्यवेक्षण में चार टीमे स्वाट टीम, साइबर, सर्विलांस व थाना स्तर से गठित की गयी है। अपहर्त के मोबाइल का सर्विलांस के माध्यम से विश्लेषण किया गया। सर्विलांस से प्राप्त साक्ष्यों व धरातलीय सूचना के आधार पर अपहर्त नरेन्द्र यादव को सकुशल बरामद कर अभियुक्तों 1.निशान्त 2.पवन सिंह 3. रोहित को गिरफ्तार किया गया।

पूछताछ का विवरण- अभियुक्तगण ने पूछताछ में बताया कि हम लोग ऐसे लोगो को टारगेट करते हैं जो साइबर क्राइम करने वाले लोगो के संपर्क में रहते हैं और उन्हें फर्जी सिमे, कूटरचित दस्तावेज से बनाए गए बैंक आकाउंट उपलब्ध कराते हैं। ऐसे लोग जो साइबर अपराधियों के साथ मिलकर बडे स्तर पर रुपये कमाए रहते है और ऐशो आराम का जीवन जी रहे होते हैं , ऐसे लोगो को चिन्हित कर उनका चार पहिया गाड़ी से हम लोग उठा लेते हैं। हमे जानकारी हुई थी कि नरेन्द्र यादव जो झाँसी के प्रेमनगर का रहने वाला है ,यह साइबर अपराधियों के संपर्क में है और फर्जी एकाउण्ट व सिमे दिलवाता है। ऐसा करके नरेन्द्र यादव ने लाखों रुपये कमा लिया थे। नरेन्द्र ने लगभग ३ लाख रुपये की एक गाड़ी भी खरीदी थी , महँगे फ़ोन रखता था। हमने लम्बे समय से नरेन्द्र के आने जाने वाले स्थानो व समय की अच्छी तरह से जानकारी की और उसकी रैकी की और नरेन्द्र को झाँसी के इलाइट चौराहे के पास से नरेन्द्र को हम लोगो ने अपने चार पहिया वाहन से उठा लिया था , इसके बाद हम लोग नरेन्द्र को लेकर अलग – अलग जिलों कानपुर मथुरा आगरा शिवपुरी जैसे जिले में घूम रहे थे। फिर हमने नरेन्द्र के भाई के मोबाइल पर व्हाट्सएप काल किया और 10 लाख रुपये की मांग की और कहा कि यदि रुपये नही दिये तो तुम्हारे भाई नरेन्द्र को जान से मार देगे और मोबाइल बन्द कर लिया था नरेन्द्र को लेकर हम लोग ललितपुर आ गये थे। ललितपुर से हम लोग झाँसी जानें की योजना बना रहे, यहाँ पुलिस ने हमे चैकिंग के दौरान रोक लिया और पूछताछ करने लगे तभी नरेन्द्र ने आप लोगो को बता दिया कि यह लोग उसको उठा कर बंधक बनाकर रखे है और आप लोगो द्वारा हम लोगो को पकड़ लिया गया साहब हमसे गलती हो गयी हमे माफ कर दीजिये।

गिरफ्तार अभियुक्तगण का नाम-

1. निशान्त कंचन पुत्र महेश कंचन उम्र करीब 28 वर्ष नि0 छोटी मस्जिद के पास सूर्यपुरम कालौनी आवास विकास थाना सीपरी बाजार जनपद झाँसी
- 2- पवन सिंह पुत्र स्व0 रघुराज सिंह उम्र करीब 36 वर्ष नि0 ग्राम पटगवां थाना कटेरा जनपद झाँसी
- 3- रोहित प्रताप सिंह पुत्र अमित कुमार सिंह उम्र करीब 28 वर्ष नि0 सूर्यपुरम कालौनी आवास विकास थाना सीपरी बाजार जनपद झाँसी

गिरफ्तारी की दिनांक- 02.07.2024

गिरफ्तार करने वाली टीम-

- 1- श्री रमेश चन्द्र मिश्रा प्रभारी निरीक्षक थाना कोतवाली
- 2- निरीक्षक श्री अरविन्द सिंह थाना कोतवाली
- 3- उ0नि0 श्री नरेन्द्र सिंह चौकी प्रभारी विरधा थाना कोतवाली
- 4- उ0नि0 श्री मनोज खान थाना कोतवाली
- 5- कां0 धीरेन्द्र कुमार थाना कोतवाली
- 6- कां0 आनन्द कुमार थाना कोतवाली
- 7- श्री राहुल राठौर मय स्वाट टीम जनपद ललितपुर